

不给点颜色看,不知马王爷有几只眼

广州交警拔枪逼停酒驾司机



交警持枪将司机逼停(资料图片)

□本报综合报道

1月31日凌晨,一名男子驾驶豪车在广州市珠江新城遇上交警查车,企图掉头逆行逃避警方检查,现场执勤交警示意停车无效后,一名警察果断拔出手枪将车逼停。男子经酒精测试显示为酒后驾驶。其同伴称,想不到国内现在查酒驾查得这么严。

1月31日2时许,广州交警天河大队的民警在珠江新城猎德大道进行打击酒驾行动。一辆疾驶而来的棕红色保时捷在查车点前约100米处急刹车,执勤交警示意其驶进查车区接受检查,保时捷突然加速倒车,现场交警迅速上前拦截,但保时捷没有丝毫停车的意思,准备逆行离开。为避免出现意外,现场一名民警果断拔出手枪指向司机,将车逼停。

随后,驾车男子走出驾驶室,一股浓烈的酒气让现场所有人都明白了他为什么要倒车逆行。交警对该男子进行酒精测试,测试结果显示其血液中酒精含量为每100毫升71毫克,属酒后驾驶。当该男子知道自己将被吊扣驾驶证6个月、被记12分时,十分懊悔。

男子的同伴自称长期在国外居住,国外警察查车,如果司机不停车,警察就会

开枪。他称,想不到现在在国内查酒驾查得这么严。

相关链接

交警可持枪执法

相对于其他警种,作为经常在路面执法的交警,面对暴力抗法的压力巨大。早在2008年公安部发布的《交通警察道路执勤执法工作规范》中规定,交警上路执勤执法时,如有必要,可带枪支、警棍、手铐等武器和警械;执勤警车也可根据需要配备枪支、防弹衣、防弹头盔等。

目前,在广东、湖北等地,已有部分交通警察配备枪支。

执着父爱,“烤”暖了整个冬天

武汉“红薯爸”边烤红薯边教子感动网民



(网络图片)

□据 新华网

冬日暖阳下,小男孩跪在地上,趴在凳子上写作业,旁边的父亲一手照顾红薯烤炉,一手指着作业本辅导讲解。这是一张网友拍摄的照片(如图),感染众多网友前往照顾生意,传递社会暖意。有网友称这位勤劳、慈爱的父

亲为“红薯爸”。

照片中的“红薯爸”叫徐军胜。记者1月30日找到他在武汉大学门前高架桥下的摊点,不时有路过的市民认出徐军胜就是在网络上走红、被媒体报道的烤红薯父亲,便围过来买红薯。

37岁的徐军胜说,1998年从湖北枣阳老家来到武汉后,

就一直断断续续地以冬天烤红薯、春天削菠萝、夏天切西瓜为营生。7岁的儿子患有先天性心脏病,以前除上学外很少出门。

武汉近期天气晴好,徐军胜便带着放寒假的儿子出来,一边晒太阳,一边抽空教他写作业。

徐军胜说,他们一家六口租房、吃饭的开销主要靠徐军胜和他父亲两人在外烤红薯。2012年春天,儿子小安康刚在武汉做完第一次心脏手术,花了5万多元。

徐军胜还说,他现在的心愿是好好赚钱,春节也不回老家,开春后再找医生作检查,看儿子是否进行第二次手术。网友的爱心让他感受到身边时刻环绕的正能量,“29日有一个老太太带着孙子,买了4个红薯,还鼓励我教好儿子,让我深受感动。”

(www.xinhuanet.com)

浙江:今后中职学生学费全免

□据 新华社

从今年起,浙江省中职学校全日制正式学籍学生学费全免(艺术类相关表演专业学生除外),就读民办同类学校的则按当地同类型同专业公办中职学校学费标准给予补助。

浙江省教育厅副厅长鲍学军说,2013年浙江省还将进一步完善中等职业教育国家助学金制度,增加面向外来务工人员随迁子女的招生名额。

据了解,浙江省的中职毕业生就业率近年来均保持

在95%以上。2012年,浙江省财政投入职业教育专项经费为3亿多元,各级各类中职学校共招收新生24.5万人。

据浙江省教育厅介绍,2013年将扶持建设20所左右省级中职改革发展示范学校,50个左右省级骨干专业、新兴专业和特色专业,20个左右省级实训基地等。同时,还将启动“职教教结对帮扶计划”,确保今年每一所国家级示范学校都要与欠发达地区的一所县级骨干职业学校结对子。



南京停车场开始试点 POS机刷卡收费

近日,南京市开始对市区内天津路、华侨路、慈悲社3个地方的收费停车场试点使用POS机计时收费。司机可以使用南京市市民卡或公交IC卡进行支付。据介绍,春节后南京市将举行招标工作,预计年底全面推广。

(新华社发)

湖南一商贩生产销售 50吨伪劣腊肉被判刑12年

□据 新华社

腊肉因风味独特,保存时间长,广受南方百姓欢迎。湖南省安化县商贩姚依平却将病死猪肉与冻肉混合,制成劣质腊肉50吨,销售总金额达100万元。1月31日,安化县法院以生产、销售伪劣产品罪,一审判处姚依平有期徒刑12年,并处罚金50万元。

法院经审理查明,2010年9月至2012年2月24日,姚依平在未取得食品生产许可证的情况下,擅自在其安化县县长塘镇家中建起腊肉制品生产小作坊。为了降低生产腊肉的成本,赚取非法利益,姚依平先后在益阳市桃江县武潭镇龚某某处收购病死猪

肉7吨,并从其他地方收购部分病死猪肉,与从国家储备库购进的冷冻肉混在一起,与其妻子等人加工成“姚四腊肉”出售。在此期间,共制成腊肉50吨。然后以每斤2元至14元的价格销售给长沙市、西安市等地的多名经销商,销售总金额达100万元。

法院经审理查明,姚依平在腌制腊肉的过程中,使用了工业盐。同时,为了使腊肉的颜色好看,便于销售,又添加了柠檬黄、日落黄等肉类食品中禁止添加的色素进行调色。

法院审理认为,被告人姚依平的行为已构成生产、销售伪劣产品罪,遂依法作出上述判决。